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Sviatok milovníkov folklóru 

dielne Milana Križánka, ktorý 
súbor sprevádza ako spevák 
i hrou na harmonike. Dvanásť 
jeho ľudových piesní nájdu mi-
lovníci tohto žánru na debuto-
vom albume nazvanom Valša 
spívá. Pred zrakmi prítomných 
ho priamo na pódiu uviedol na 
cestu k  poslucháčom v  úlohe 
krstného otca primátor Zdenko 
Čambal.
Príprava takéhoto folklórneho 
podujatia si vyžaduje nemalé 
úsilie, trpezlivosť i správnu ruku 

V sobotu 16. mája sa v amfiteát-
ri domu kultúry opäť zišli milov-
níci ľudových tradícií na poduja-
tí nazvanom Holíčske folklórne 
slávnosti. Úlohy organizátora 
aj tohto, už V. ročníka, sa zhos-
tili členovia folklórneho súboru 
Valša pod vedením Anny Pollá-
kovej a Nadeždy Vachovej. 

Na tradičnej prehliadke folklóru 
sa ako hostia zúčastnili pred-
stavitelia vedenia Mesta Holíč, 
prednosta Okresného úradu 
Skalica Marián Honza,  pred-
sedníčka Krajskej organizácie 
Únie žien Slovenska Helena 
Cáková i okresná predsedníčka 
Marta Kubinová. 
V  takmer štvorhodinovom 
programe pod moderátorskou 
taktovkou Ľudomila Kubu, sa 
predstavili Detský folklórny sú-
bor Valšátko, folklórne súbory 
Závodzan zo Závodu, Velička 
z  Velkej nad Veličkou, SLZA 
z  Borského Mikuláša, Mužáci 
z Prietržky a z Bratislavy súbor 
Spevule a  tiež jeden z  našich 
najznámejších folklórnych sú-
borov, Dopravár. V úlohe hosti-
teľa i jedného z účinkujúcich sa 
už tradične predstavili členovia 
folklórneho súboru Valša. Jeho 
speváčky rozozneli amfiteáter 
zmesou pesničiek z  autorskej 

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 5. júna 2015.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili 

do redakcie najneskôr do tohto dátumu.                                              

pri voľbe účinkujúcich. Hoci or-
ganizátorom vyšlo podľa pred-
stáv aj počasie, cestu do ho-
líčskeho amfiteátra si našlo iba 
okolo dvesto návštevníkov. 
Zachovávať a šíriť naše ľudové 
tradície chce Valša i  naďalej. 

Okrem ďalších aktivít vrátane 
účasti na rôznych podujatiach  
plánuje usporiadať aj budúco-
ročné pokračovanie Holíčskych 
folklórnych slávností.

Text a foto L. Novák
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20. mája sa v  koncertnej sieni 
Základnej umeleckej školy konal 
tradičný absolventský koncert 
holíčskej ZUŠ. V tomto školskom 
roku ukončilo štúdium 25 žiakov, 
šiesti v  hudobnom, dve žiačky 
v  tanečnom a  sedemnásti žiaci 
vo výtvarnom odbore. 

Absolventi hudobného odboru:
Pavol Dinka (klarinet) 
– uč. Marius Vlk 
David Halás (akordeón) 
– uč. Elena Čavojská 
Nikolas Hrnčirík (gitara) 
– uč. Margita Jurigová 
Veronika Konečná (klavír) 
– uč. Bc. Veronika Papánková
Zuzana Nemcová (priečna flauta) 
– uč. Mgr. Veronika Zapletalová PhD.
Viliam Vávra (priečna flauta) 
– uč. Mgr. Veronika Zapletalová PhD.

Absolventi výtvarného odboru:  
Tamara Bélová, Adriána Čavojská, 
Silvia Hološková, Pavel Kotásek, 
Andrea Rybárová, Timotej Vizváry 
(uč. Mgr. Gabriela Vávrová).

Klára Caletková, Teodor Čech, 
Sára Gašparíková, Nina Kovači-
čová, Anna Mária Kucejová, Ka-
teřina Popelková, Michal Sidor-
čuk (uč. Bc. Jana Mikulášková). 
Júlia Darážová, Lucia Flajžíková, 
Danka Jakúbková, Katarína Pe-
chová (uč. Bc. Žaneta Malárová).

Absolventky tanečného odboru: 
Veronika Krušinová, Natália Ti-
ripová (uč. Barbora Barkóciová) 

                                                (ln)

Absolvovali štúdium na umeleckej škole  

Študenti Strednej odbornej školy 
J. Čabelku v Holíči vyhrali celo-
slovenskú súťaž „Navrhni plagát 
a vyhraj“ na tému „25 rokov zjed-
notenia Nemecka“. 
Nemecká turistická centrála so 
sídlom vo Viedni odmenila ví-
ťazný tím 5-dňovým leteckým 
zájazdom po trase Viedeň – 
Berlín – Lipsko, ktorý sa usku-
točnil v dňoch 27.4.- 1.5. 2015. 
Účastníkmi zájazdu boli študen-
ti 4. B – Daniel Becáni, Marek 
Dojčák, Pavel Duffek, Dominik 
Krušina a pedag. dozor.                                  
Berlín, metropola na Spréve, 
prekvapila študentov už príle-
tom na moderné letisko Tegel, 
odkiaľ štartujú lety do celého 
sveta. Expresným autobusom 
sme sa dostali do centra mesta 
na Alexander-Platz a odtiaľ met-
rom do hostela v  Berlin-Mitte.         
Ak ste v  Berlíne po prvý raz 
a  chcete sa s  mestom v  krát-
kosti zoznámiť, prevezte sa S-
Bahnom /nadzemnou dráhou/ 

okolo centra mesta. Z vyvýšenej 
dráhy uvidíte hlavné dominanty 
mesta: Brandenburskú bránu 
a  vládnu štvrť, smutne známy 
Berlínsky múr – East Side Gal-
lery, Checkpoint Charlie – býva-
lý prechod z Berlína-Východ do 
Berlína-Západ, budovu Ríšske-
ho snemu s  presklenou kupo-
lou, televíznu vežu ako najvyš-
šiu stavbu Nemecka, modernú 
architektúru na Potsdamer Platz 
s budovami Sony Center, Ostrov 
múzeí s  Pergamon-Museum, 
Humboldtovu univerzitu atď.                                                            
A čo sme ešte videli? 
Najnovšiu architektonickú zau-
jímavosť mesta – hlavnú že-
lezničnú stanicu, palác zo skla 
a ocele, zahraničné ambasády, 
elegantný, ale najdrahší hotel 
Adlon Kempinski, Berlínsky 
dóm a ďalšie. V Lipsku sme ob-
divovali univerzitu, z jej budovy 
na 29. poschodí bol nádherný 
výhľad do okolia. Prezreli sme 
si jednu z  najslávnejších reš-

taurácií na svete – Auerbachs 
Keller, kde sa zdržiaval J.W. 
Goethe. Pomník bitky národov 
pripomína porážku Napoleona 
v r. 1813. 
Pešia zóna v  centre mes-
ta s  davom ľudí, hudobníkmi 
a  spevákmi, s  kaviarničkami 
a  so stánkami s  občerstve-
ním,  s  programom na ulici 

v predvečer 1. mája – to všetko 
sme zažili v Lipsku.  Naši štu-
denti videli veľa historických 
a  kultúrnych pamiatok, otesto-
vali si svoju nemčinu aj anglič-
tinu, získali mnoho pekných 
dojmov, na ktoré budú iste 
v budúcnosti radi spomínať!

PhDr. Mária Polláková

Študenti SOŠ J. Čabelku v Berlíne

Absolventi hudobného odboru

Absolventi výtvarného odboruAbsolventi tanečného odboru
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Blahoprianie k životnému 
jubileu
22. mája sa okrúhleho životného 
jubilea dožil Ing. Jozef Hrušecký. 
Do histórie i povedomia Holíča-
nov sa zapísal predovšetkým 
ako primátor nášho mesta v  ro-
koch 1990 až 1998.
Pri príležitosti jeho sedemdesia-
tin sa 20. mája v obradnej sieni 
mestského úradu uskutočnila 
malá slávnosť. V  jej úvode sa 
oslávencovi prihovoril primátor 
Zdenko Čambal. Okrem iné-
ho ocenil a  poďakoval svojmu 
predchodcovi najmä za prácu, 
ktorú v prospech mesta a obča-
nov v období svojho pôsobenia 
v  primátorskej funkcii vykonal.
Na znak úcty a  vďaky primátor 

v mene Mesta odovzdal jubilan-
tovi obraz holíčskeho Námestia 
mieru, ktoré prešlo výraznou 
rekonštrukciou práve v  období 
pôsobenia Jozefa Hrušeckého 
vo funkcii primátora. Po primáto-
rovi prišli jubilantovi poblahopriať 
okrem najbližších príbuzných aj 
jeho bývalí kolegovia a  spolu-
pracovníci z mestského úradu či 
iných inštitúcií.
Pánovi Jozefovi Hrušeckému 
zaželajme do ďalších rokov veľa 
pevného zdravia, príjemných 
chvíľ v kruhu svojich najbližších, 
prežitých v radosti a spokojnosti.

	 Text a foto L. Novák

Básňou Život od Miroslava Válka 
sa začalo dopoludnia v  Divadle 
Jána Palárika oceňovanie kultúr-
nych pracovníkov Trnavského sa-
mosprávneho kraja pri príležitosti 
Medzinárodného dňa múzeí. Za 
vedenie kraja sa na ňom zúčastnil 
predseda TTSK Tibor Mikuš a pod-
predseda TTSK Zdenko Čambal.
Pamätný list TTSK bol udelený 
trom jednotlivcom a  jednému 
kolektívu, Pamätnou medailou 
predsedu TTSK bolo ocenených 
37 jednotlivcov a  tri kolektívy. 
Toto ocenenie si prevzali aj traja 
Holíčania. Erika Tolnaiová, hu-
dobná a klavírna pedagogička na 
Základnej umeleckej škole v Ho-

líči za prínos v  oblasti kultúry, 
Katarína Vyskočilová, neprofe-
sionálna výtvarníčka, dlhoročná 
členka a súčasná predsedníčka 
Klubu výtvarníkov Genesis Ho-
líč za prínos v oblasti výtvarné-
ho umenia a pri príležitosti život-
ného jubilea. Pamätnú medailu 
predsedu TTSK získal za prínos 
v  oblasti kultúry aj Ladislav Mi-
chálek. Je jedným z prvých čle-
nov Klubu priateľov heligónky 
v Senici a zakladajúci člen muž-
ského speváckeho zboru ECHO 
pri Klube seniorov v Holíči. S he-
ligónkou sprevádza aj ženský 
spevácky súbor LUNA.   
                                             (ik, ln)

Trnavský samosprávny kraj 
ocenil pracovníkov kultúry

Presne pred rokom som bola na 
predstavení študentského divad-
la The-a(r)t-re v Trnave s ďalšími 
Holíčankami. Tento rok som opäť 
dostala pozvánku do Divadla 
Jána Palárika na premiéru hry 
„Všetko najlepšie“, ktorú napísal 
scenárista Ray Cooney. 
Dej príbehu ťažil zo sily peňazí – 
ľudskej skorumpovateľnosti a hra-
bivosti. Hlavná postava si v  deň 
svojich narodenín omylom vymení 
v autobuse kufrík so spolucestujú-
cim. Nájde v ňom veľké množstvo 
peňazí. Po príchode domov si za-
rezervuje letenky a snaží sa utiecť 
za lepším životom. Jeho snahu 

mu maria jeho rodinní priatelia, 
ktorí mu prišli zagratulovať, agent-
ky, taxikár i  vlastná manželka.                                    
Dojmy z  tejto premiéry sa neda-
jú opísať, čoho dôkazom bolo 10 
minútové standing ovation plnej 
sály. Sme hrdí na Nicol Vargovú, 
ktorá 2 roky viedla toto študentské 
ochotnícke divadlo. Mnohé roky 
sa venovala divadlu i po hereckej 
stránke, ale tento rok sa rozhodla 
nacvičiť komédiu len z  pohľadu 
režisérky a  dramaturgičky. O  to 
viac dala do tohto predstavenia 
všetku svoju lásku k  umeniu, cit 
a snahu. Hlavná postava na záver 
poďakovala Nicol za všetkých di-

Dojmy z divadla 
a poďakovanie pre Nicol

vadelníkov kvetmi za jej prácu. Tá 
pri záverečnej klaňačke vyslovila 
nádej, že toto divadlo bude pros-
perovať aj naďalej, pochválila svo-
jich zverencov za výkony a taktiež 
poďakovala všetkým divákom za 
priazeň. Keďže v  rámci magister-

ského štúdia pokračuje v cudzine, 
veľa času jej na divadlo neostane 
a bude sa venovať iným aktivitám, 
ktorých má neúrekom. Prajem jej 
veľa úspechov a  šťastia! Babka, 
buďte na ňu hrdá!

Jana Sprušanská
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22. mája sa v  priestoroch Zá-
mockej vinárne uskutočnilo dru-
hé riadne zasadnutie Prezídia 
Únie miest Slovenska. Predsta-
viteľov mestských samospráv 
privítal primátor Zdenko Čam-
bal, ktorý sa ako jeden z členov 
Prezídia zúčastnil aj na samot-
nom rokovaní.                                                                                                  
Generálny sekretár Únie miest 
Slovenska Marián Minarovič 
v úvode predniesol Správu o čin-
nosti a hospodárení a oboznámil 
s Harmonogramom plnenia jed-
notlivých úloh ostatného riadne-
ho snemu.
Hlavnou témou programu bola 
príprava XXVI. snemu Únie miest 
Slovenska, ktorý sa uskutoční 5. 
júna. Prezídium tiež prerokovalo 

programové priority pre nasledu-
júce volebné obdobie – pokračo-
vanie v  reforme verejnej správy 
s  dôrazom na úlohu miest ako 
centier regiónov a  finančného 
zabezpečenia výkonu originál-
nych i prenesených kompetencií.              
Účastníci zasadania sa zaoberali 
aj otázkou  programov informati-
zácie a  internetizácie územných 
samospráv, inteligentnej energie 
a opatrení na zmenu klímy. De-
klarovali  pokračujúcu snahu o 
aktívnu účasť na legislatívnom 
procese a  príprave a  realizácii 
integrovaných územných stra-
tégií z  podporných zdrojov EÚ 
a  ďalších finančných mechaniz-
mov pre obdobie 2014-2020. 
Do programu bola zaradená aj 

aktuálna téma – zefektívnenie 
zastúpenia slovenskej delegácie 
vo Výbore regiónov EÚ a prípra-
va na predsedníctvo Slovenskej 

republiky v Rade Európskej únie 
v roku 2016. 
                                      

 Text a foto L. Novák

Prezídium Únie miest rokovalo o programových prioritách

Finančné oddelenie Mesta Holíč oznamuje občanom, ktorí majú pridelené parkovacie miesta na území mesta, že rozhodnutia 
o vyrubení dane za užívanie verejného priestranstva (parkovacie miesto) budú doručované začiatkom mesiaca jún 2015 so splatnosťou 

15 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia, t.j. 30 dní odo dňa doručenia rozhodnutia. 

Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína občanom, že deň 31.05.2015 je termínom prvej splátky dane z nehnuteľností 
a termínom na zaplatenie dane za psa. Platby je potrebné uskutočniť prevodom na účet mesta č. 20028182/0200, 

IBAN : SK45  0200 0000 0000 2002 8182, poštovým poukazom, priloženým u doručeného rozhodnutia alebo v hotovosti 
do centrálnej pokladnice mesta (budova Mestskej polície Holíč ).

Určite si občania bývajúci v indivi-
duálnej bytovej výstavbe všimli, že 
prednedávnom prebehla kontrola 
odpadových nádob pri rodinných 
domoch. Cieľom kontroly bolo zis-
tiť, či si už občania nálepky, urče-
né na odpadové nádoby nalepili, 
v  akom množstve sa separuje 
a koľko komunálneho odpadu jed-
notlivé rodinné domy vyprodukujú. 
Celkovo môžeme skonštatovať, že 
nie všetky odpadové nádoby boli 
označené príslušnou nálepkou. 
Všetci občania, ktorí ju buď stratili, 
omylom vyhodili, alebo ju nema-
jú, nech kontaktujú Mestský úrad 
Holíč, Oddelenie výstavby a  ŽP, 
Bernolákova 3 a bude im vystave-
ná náhradná nálepka. V neposled-
nom rade kontrola bola zameraná 
aj na to, aby sme aspoň takýmto 
spôsobom zbierali informácie od 
občanov, v  čom vidia najväčší 
problém, v čom máme zdokonaliť 
systém odpadového hospodárstva 
v  našom meste, čo by zmenili, 

resp. nezmenili, aj z toho dôvodu, 
že od roku 1.1.2016 bude platiť 
v  SR nový zákon o  odpadoch. 
O tomto zákone, resp. o zmenách 
oproti terajšie platnému zákonu 
ako aj VZN Vás ešte budeme  in-
formovať počas roka.                                        
Separácia odpadu v našom meste 
zrejme nie je veľkým „hitom“ pre 
našich občanov (česť výnimkám), 
nakoľko sme našli sklenené fľaše, 
krabice od pizze, plastové fľaše či 
už od minerálok alebo čistiacich 
prostriedkov, zelený odpad – ko-
náre z tují, trávu na vrchu odpa-
dových nádob, ba dokonca celé 
odpadové nádoby naplnené či už 
trávou alebo stavebnou suťou. Títo 
občania sa zrejme riadia pravid-
lom: „však doplním popolnicu, aj 
tak to vyvezú,“ namiesto toho, aby 
to umiestnili do nádoby určenej na 
separovaný zber a  stavebnú suť 
odviezli na zberný dvor. Mnoho 
občanov stále nechápe význam 
separovania,  pre nich je pravde-

podobne odpad ako odpad. Sepa-
rovaný odpad je veľmi významnou 
druhotnou surovinou, ktorá sa 
ďalej spracováva a  recykluje, čím 
sa zamedzuje aj výrobe nových 
produktov, či už z  plastov, papie-
ra, alebo skla. Najpodstatnejšie je, 
aby sme všetci pochopili, že čo sa 
nevyseparuje, skončí na skládke 
odpadov, kde sa to len bude hro-
madiť, prípadne zahŕňať do zeme. 
Takýmto spôsobom rozmýšľania si 
len zahltíme planétu odpadkami, 
ale hlavne pomaly a  isto ničíme 
naše životné prostredie. Často sa 
stretávame s  poznámkami obča-
nov, typu: „ako to je v severských 
štátoch, ako to funguje v  Rakús-
ku a podobne a náš Holíč je plný 
špiny...“ Mali by sme si uvedomiť, 
že my sa nemôžeme porovnávať 
v tejto problematike s tak vyspelý-
mi štátmi, kým naozaj nezačneme 
rozmýšľať a  konať  ako občania 
žijúci v  týchto krajinách. Je jasné, 
že nie všetko sa dá vyseparovať, 

ale separujeme všetko, čo sa dá?                
Ako ďalší poznatok z  kontroly je, 
že u niektorých občanov je zvy-
kom roky rokúce vykladať viac 
odpadových nádob, resp. aj obje-
movo väčších, na ktoré majú pod-
ľa platného VZN Mesta Holíč č. 29 
O zbere, preprave a zneškodňova-
ní komunálneho odpadu na území 
mesta Holíč, nárok. Na základe 
prebehnutej kontroly, zistených 
nových skutočností, podnetov 
občanov a sústredení ďalších in-
formácií ohľadom vývozu odpadu 
bude mať Mesto snahu zdokonaliť 
doteraz fungujúci systém v oblasti 
odpadového hospodárstva, dú-
fame, že aj k  väčšej spokojnosti 
občanov. Prvotným predpokladom 
však musí byť fakt, že občania si 
budú plniť svoje práva, ale aj po-
vinnosti voči mestu a  nebudú si  
svojvoľne uplatňovať výhody, na 
ktoré nemajú nárok.
           Ing. Miroslava Straková, 

referentka ŽP

Kontrola odpadového systému pri rodinných domoch
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Hoci žijeme dobu, v ktorej všetci 
dospelí , deti aj  mládež dostáva-
me tzv. lekciu materializmu, každý 
deň je za čo ďakovať. Nemám 
na mysli niečo vecné, skôr také 
duchovné- každý deň sa na nás 
niekto usmeje, stretneme príjem-
ného a milého človeka, niečo sa 
nám podarí dobre zvládnuť, nie-
kto nás objíme alebo sa nám po-
ďakuje. A to slovíčko ďakujem má 
veľkú nenahraditeľnú cenu hlavne 
keď sa týka našich mám. Mama je 
skutočne čosi nenahraditeľné. Nie 
je to póza, je to fakt. Je to pravda, 
ktorú žijú už Tí najmenší a cítime 
ju všetci  po celý život. Deň matiek 
nám vždy dáva príležitosť  pove-
dať a vyjadriť nahlas to, čo každý 
nosí  hlboko v  srdci -  ďakujem  
mami, ľúbim Ťa...

V  pondelok 11.mája sa na Ná-
mestí mieru v Holíči práve z toh-
to dôvodu zišli deti z Materského 
centra Žubrienky, z  MŠ Lúčky 
a  MŠ Čabelku a  zo Špeciálnej 
ZŠ, ktoré maľovaním na srdieč-
ko a  srdiečkovým tancom prišli 
poďakovať mamičkám za ich sta-
rostlivosť a  lásku. Slnkom zaliate 
námestie a veselá hudba sprevá-
dzali toto dopoludňajšie podujatie, 
ktoré v rámci spolupráce pripravili 
pracovníčky Centra voľného času 
v Holíči a bolo určené aj pre širokú 
verejnosť. Deti všetkých vekových 
kategórií si zašantili pri veselom 
tanci a svoje vymaľované srdieč-
ko za  pomoci animátorov - štu-
dentov 4.ročníka Hotelovej aka-
démie – pripevnili na dlhú šnúru 
lemujúcu námestie. 

Niektoré deti si srdiečko pre ma-
mičku zobrali domov, iné ho zave-
sili medzi ostatné, aby ich bolo čo 
najviac. Veľa náhodných okoloi-
dúcich sa s úsmevom na chvíľku 
zastavilo, aby si vychutnalo peknú 
atmosféru, v  ktorej prevažovala 
láska a radosť nad uponáhľanos-
ťou tohto sveta. 	

Za CVČ Holíč  D. Šablová

Slnkom zaliate „Ďakujem“

Teplé jarné slniečko sprevádza-
lo kroky detí z ŠKD pri Zš Holíč, 
Školská do divadelných priesto-
rov holíčskej Besedy. V  rámci 
spestrenia výchovnej činnosti 
si sem prišli pozrieť bábkové 
divadlo. Ešte pred samotným 
predstavením si deti pripravili 
krátky kultúrny program. 
Bianka Nemcová svojim ka-
marátom zahrala na husliach 
a  Katarína Jobusová a  Mária 
Valúchová všetkým zaspieva-
li. Bábkové divadlo s  názvom 
„ Mišo a  jeho svet“  sme pre 

deti vybrali z  ponuky predsta-
vení Divadla Dúha v  Nových 
Zámkoch. Deti si pozreli príbeh 
o malom Miškovi a jeho dobrých 
kamarátoch. Dozvedeli sa, ako 
treba reagovať, ak je ubližova-
né nielen ich kamarátom, ale aj 
im samotným. Z  predstavenia 
odchádzali deti poučené a spo-
kojné.  Dozvedeli sa, že aj tie 
najzložitejšie problémy a  sta-
rosti sa dajú vyriešiť s pomocou 
dobrých kamarátov a  rodičov. 
Veľmi sa im zapáčila aj vese-
lá pieseň, ktorú sa spontánne 

naučili a ešte dlho si ju pospe-
vovali. Naša veľká vďaka patrí 
rodine Švrčkových, ktorí nám 
umožnili pozrieť si divadelné 

predstavenie v historickej budo-
ve ich rodinného divadla.   

ŠKD pri ZŠ Holíč, Školská 2

Na divadle v holíčskej Besede

V Domove dôchodcov a domove 
sociálnych služieb pre dospelých 
v Holíči sa v dňoch 11.-14. mája 
2015  konal už 5. ročník poduja-
tia „Remeselnícky týždeň“. Pri 
starých remeslách sa stretli dve 
generácie. Staršiu generáciu za-
stupovali prijímatelia sociálnej 
služby nášho zariadenia a mladú 
generáciu  žiaci Základnej školy, 
Bernolákova , Holíč. Počas šty-
roch dní pracovali žiaci spoločne 
s  prijímateľmi sociálnej služby 
nášho zariadenia v  štyroch diel-
niach, kde si   žiaci osvojovali  
základy tradičných remesiel ako 
je pletenie košíkov, tkanie a háč-
kovanie kobercov, výroba kera-

miky a  výroba ručného papiera. 
Projektu sa zúčastnilo 23 žiakov, 
ktorí si každý deň vyskúšali prácu 
v inej tvorivej dielni. Žiaci boli veľ-
mi šikovní a hlavne prejavili veľký 
záujem a chuť osvojiť si tradičné 
remeslá. Cieľom tohto podujatia 
bolo nielen zasvätenie žiakov do 
tajov starých remesiel, ale i nad-
viazanie nových kontaktov medzi 
dvoma generáciami. Žiaci sa tiež 
zoznámili so zariadením a  mož-
nosťami trávenia voľného času  
prijímateľov sociálnej služby DD 
a DSS pre dospelých v Holíči. To-
uto cestou sa chceme poďakovať 
Mestu Holíč, ktoré poskytlo dotá-
ciu na toto podujatie a tiež Základ-

nej škole, Bernolákova , Holíč za 
dobrú spoluprácu. Pozitívne ohla-
sy účastníkov tohto podujatia nás 
utvrdili v tom, že toto podujatie má 

zmysel organizovať a  dúfame , 
že sa stretneme opäť o rok i keď 
s novými žiakmi.  
DD a DSS pre dospelých Holíč

Remeselnícky týždeň v DD a DSS pre dospelých Holíč
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POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč - JÚN 2015

Informácie:  www.holic.sk,TIK Holíč  034/ 3210551, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 3210511, e-mail: kultura@holic.sk
Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho  v predchádzajúcom mesiaci.

5. jún 2015
o 13.00 hod.
Budova Fajansy

PIETNY AKT  - 165 ROKOV OD NARODENIA PAVLA 
GROEBLA
Org.:  Matica slovenská Holíč

5. – 28. jún 2015
ut – pia od 14.00 -17.00 hod.
Mestské múzeum a galéria 

ZÁVEREČNÁ VÝSTAVA VÝTVARNÉHO ODBORU 
Slávnostná vernisáž 5.júna 2015 o 16.00 hod.
Org.:  ZUŠ Holíč

5. jún vstup len pre školy
6. – 7. jún 2015
od 9. 00 hod.

6.jún 2015 slávnostné otvore-
nie o 10.00 hod.
Areál zámku

VÝSTAVA TROFEJÍ POĽOVNEJ ZVERI
Výstava trofejí poľovnej zveri, výstava „Rybári 
v  srdci Európy na riekach Dunaj a Morava“, vy-
stúpenie sokoliarov a psovodov. Súťaž vo varení 
gulášu. 
Vstupné 2,-€, ženy a deti zdarma.
Org.: OPK Skalica, OOSPZ Holíč +Mesto Holíč+ 
SRZ MO Holíč

6. jún 2015
od 14.00 hod.
Areál pri Zámockom rybníku

MESTO HOLÍČ DEŤOM – WESTERN CITY SHOW
Deň plný hier, súťaží a zábavy. Vystúpenia žiakov 
ZŠ, CVČ a ZUŠ v Holíči. 
Org.: Mesto Holíč

10. jún 2015
o 18.00 hod.
Kultúrny dom v Holíči

ZÁVEREČNÝ KONCERT  ZUŠ
Org.:  ZUŠ Holíč

15. jún 2015
od 13.00 hod.
ZUŠ Holíč

Deň otvorených dverí 
Podujatie pre širokú verejnosť a  záujemcov 
o ZUŠ.Org.: ZUŠ Holíč

15. jún 2015 
o 19.00 hod.
Amfiteáter v Holíči

HUDOBNO – TANEČNÁ SHOW
Vystúpenie žiakov tanečného a hudobného odbo-
ru. Org. : ZUŠ Holíč

20. jún 2015
o 20.30 hod.
Letisko Holíč

ELÁN  2015
Koncertný program Elán Best of vol.2
Org.:  OZ Cibula Fest

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

10. jún 2015
o 9.00 hod.
ŠH Kollárova 

IV. ROČNÍK  V MINIFUTBALE ŠZŠ
Súťaže sa zúčastnia: Špeciálna základná škola 
Holíč, Špeciálna základná škola Šaštín Stráže, 
Spojená škola Senica, Spojená škola Skalica.
Org.: ŠZŠ

20.-21.jún 2015
Strelnica Holíč

VC HOLÍČA O POHÁR PRIMÁTORA MESTA 
V ŠPORTOVEJ STREĽBE
Org.: ŠSK BETA 77

27.jún 2015
o 9.30 hod.
Štadión TJ Iskra Holíč

Memoriál M. Olivu, I. Slobodu a M. Šebestu
V. ročník obľúbeného futbalového turnaja.
Org.: Pláckari Holíč

27. jún 2015
od 10.00 – 16.00 hod.
Letisko Holíč

MODELÁRSKA SÚŤAŽ OBRÍCH BEZMOTO-
ROVÝCH  MODELOV HOLÍČ  2015
Org.: Model Aerobatics Team

PRIPRAVUJEME NA JÚL

4. júl 2015 Cyrilometodská ratolesť  - Kostolík sv. Margity 
Antiochijskej Kopčany

11. júl 2015 Spájanie kultúr V. – Rómsky festival hudby 
a tanca

23. – 27. júl 2015 Cibula FEST

KULTÚRNE PODUJATIA
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TIC bude otvorený len na ul. Bratislavská 6 Holíč.

Máj, Jún, September 	 v čase úradných hodín MsÚ
Sprevádzanie na telefón 	 034 32105 82 alebo 0907 657 884

Júl, August 	 otváracie hodiny viď uvedené dole
Sprevádzanie na telefón 	 034 32105 82 alebo 0907 657 884

OTVÁRACIE HODINY TURISTICKO INFORMAČNÉHO CENTRA MÁJ, JÚN, SEPTEMBER 2015

Po - Ut		  7,30 – 15,30
Str 		  7,30 – 16,30
Štv - Pia		 7,30 – 15,00
So - Ne 		  ZATVORENÉ (sviatky – zatvorené !)

HARMONOGRAM SPREVÁDZANIA NA ZÁMKU - MÁJ, JÚN , SEPTEMBER 2015:

Po - Pia		  SPREVÁDZANIE NA ZÁMKU NA TELEFÓN LEN V ČASE OTVÁRACÍCH HODÍN TIC
So - Ne 		  ZATVORENÉ

OTVÁRACIE HODINY TURISTICKO INFORMAČNÉHO CENTRA JÚL – AUGUST 2015

Po 		  zatvorené
Ut - Pia 		  9,00 – 17,00

So - Ne 		  13,00 – 17,00

Sprevádzanie sa uskutoční len v prípade, ak na jeden vstup bude minimálne päť osôb /skupina/ !
SPREVÁDZANIE NA ZÁMKU JE Z DÔVODU REKONŠTRUKCIE OBMEDZENÉ ! VSTUP DO ZÁMKU ZABEZPEČÍ SPRIE-
VODCA NA TELEFÓNNOM ČÍSLE: 0907 657 884 alebo 034 32105 82 V ZMYSLE HARMONOGRAMU SPREVÁDZANIA. 
PREVÁDZKA TICu JE ZABEZPEČENÁ NA UL. BRATISLAVSKÁ 6, HOLÍČ

VSTUP DO AREÁLU ZÁMKU JE BEZ DOPROVODU SPRIEVODCU ZAKÁZANÝ !!!!!

HARMONOGRAM SPREVÁDZANIA NA ZÁMKU JÚL – AUGUST 2015 :

Po 		  ZATVORENÉ
Ut 		  ZATVORENÉ  /funguje len TIC na ul. Bratislavská 6, 9,00 – 17,00 hod./
Str - Pia		  10,00 hod., 11,00 hod., 12,00 hod., 13,00 hod., 14,00 hod., 15,00 hod., 16,00 hod.
So - Ne 		  13,00 hod., 14,00 hod., 15,00 hod., 16,00 hod.

TIC a sprevádzanie na zámku v Holíči 
počas letnej turistickej sezóny 2015 

Pozvánka na letný tábor
OZ Integrácia Rómov Záhorie organizuje letný pobytový tábor pre deti zo sociálne znevýhod-
neného prostredia. Tábor sa uskutoční od 13. 7. 2015 do 17. 7. 2015 v chatovej oblasti Hrabovka 
pri Bojniciach. Deti budú ubytované v chatkách, majú zabezpečenú celodennú stravu. Okrem 
pohybových aktivít  sa v rámci programu zameriame na rozvoj prosociálneho správania, rozvoj 
vzájomných medziľudských vzťahov, deti sa môžu tešiť na množstvo workshopov, hier a zábavy 
i návštevu Bojnického zámku. Jedným z cieľov je aj poukázať na možnosť plnohodnotne využívať 
voľný čas a elimináciu možných negatívnych javov v živote. Deti sa môžu prihlasovať na pobyt do 
19. júna 2015 v kancelárii TSP na mestskom úrade vo dvore. 
Tábor je úplne ZADARMO, deti neplatia nič za pobyt, musia si ale uhradiť poistenie (okolo 2-3 
eurá). Kritérium: vek od 8 rokov do 14 rokov. Kapacita: 20 detí  

Akcia sa realizuje s finančnou podporou Úradu vlády SR, 
program Kultúra národnostných menšín.

Riaditeľstvo ZUŠ Holíč 
oznamuje, 

že v dňoch 22. – 26. júna 2015 
od 13.00 do 17.00 hod. 

sa v budove školy na Bernolákovej ul. 3 
uskutoční zápis do všetkých odborov.                    

Prihlásiť sa môžu detskí i dospelí 
záujemcovia o hru na hudobných 
nástrojoch, štúdiu vo výtvarnom či 

tanečnom odbore.
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23. mája uplynulo 25 rokov, 
čo nás navždy opustila naša drahá, 

pani Helena Zborilová.
S láskou, úctou a žiaľom v srdci spomína 

smútiaca rodina a dobrí priatelia.

30. mája uplynul rok, keď nás opustila 
pani Veronika Stašková. 

S láskou a úctou spomínajú dcéra Ľubica, 
syn Vlado s rodinami a ostatná blízka rodina. 

Kto ste ju poznali, venujte jej s nami 
tichú spomienku.

2. júna si pripomíname dva smutné roky, 
čo nás navždy opustila milovaná manželka, 

matka, sestra, švagriná a krstná, 
pani Miroslava Okenicová.

S úctou a láskou spomína manžel, dcéra 
a ostatná rodina.

5. júna uplynie rok, čo nás navždy opustil 
otec a starý otec, 

pán Ivan Podmajerský. 
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.
S láskou spomínajú deti a vnúčatá s rodinami.

Júnoví jubilanti

70 rokov
Dorota Fischerová

Ivan Janáč
MUDr. Bohumíra Kudláčová

František Kulhánek
Jolana Olivová

Štefánia Sprušanská
Emília Ševčíková

Pavel Šupík

75 rokov
Vilma Erbertová

80 rokov
Marta Kováčiková

Bernardína Votrubová

85 rokov
Emília Porubská
Zlata Ševčíková

91 rokov
Emília Fialová

93 rokov 
Františka Vobrubová

narodili sa
Teo Hnáta

Ján Ondrúš
Kristína Štepániková

Natália Šušotová
Leonard Švrček
Michal Veselský

Šimon Pollák

povedali si Áno
Miroslav Hochman a Miroslava Jurášová

Ing. Jozef Hrinik a Mária Predná
Lukáš Kmenta a Jana Siváková

Mgr. Lukáš Liška a Mgr. Ivana Fleischmannová
Lukáš Petruň a Jana Vinceková

Marek Predajňa a Katarína Macháčková
Peter Senteši a Roderika Jelenčíková
Vladimír Vaško a Mgr. Jana Vajayová
Marek Blaškovič a Jana Kubíčková

navždy nás opustili
Ing. Marta Zemanová (55r.) 23.4. 2015

Václav Šramota (77r.) 27.4. 2015
Jozef Škorvaga (88r.) 5.5. 2015

Ján Kučera (65r.) 6.5. 2015
Anna Smaženková (56r.) 6.5. 2015

Imrich Bizek (75r.) 7.5. 2015
Jozef Švrček (62r.) 11.5. 2015

Viktor Rybecký (83r.) 13.5. 2015
Júlia Klimešová (84r.) 18.5. 2015

Rudolf Suchovský (71r.) 20.5. 2015

11. júna uplynie 10 rokov od chvíle, 
čo odišla na večný odpočinok 

milovaná matka, babka a prababka, 
Anna Hrušecká.

S láskou spomínajú syn Vladimír 
s manželkou a vnuci s rodinami. 

Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.

Už privial osud opäť čas, 
pre ktorý srdce puká zas.

Už poznáme ten cit prázdnoty, 
keď život druhú šancu nedal Ti.

Päť bolestných rokov uplynie 13.6. 2015, 
odkedy tragicky zahynul náš milovaný syn

 Marek Petrák.
S láskou spomína blízka rodina.

Pohrebná služba Záhorie s.r.o.
Bratislavská 6 Holíč (areál Trhoviska)

Kontakty:
0907 323 364 - NONSTOP,  0908 522 663 - NONSTOP

Otvorené:
Pondelok - Piatok:  8:00 - 12:00   12:30 - 16:30
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Predám penzión 
FURMANSKÝ DVOR v Holíči

Znížená cena:  140 000,- Eur
Kontakt na tel.č.:  0911 141 747

Zabehnutá reštaurácia Harmónia v Holíči 
prijme do trvalého pracovného pomeru 

kuchára/kuchárku. 
Bližšie informácie na tel. č. 0948 644 024 

alebo v reštaurácii na Sasinkovej 1.
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V sobotu 23. mája ožila Petrova 
Ves atmosférou svätodušných 
hodov i krásou starých veterá-
nov. Už po 27. krát sa tu stretli vy-
znávači a milovníci historických 
automobilov a motocyklov na Zá-
horáckej veterán rallye. Tradičné 
podujatie pripravili Klub historic-
kých vozidiel Holíč v spolupráci 
s Obcou Petrova Ves.
I  napriek daždivému počasiu 
si cestu do dejiska oficiálneho 
otvorenia súťaže našli desiat-
ky nadšencov. Ako hostia sem 
okrem iných zavítali poslanec 
TTSK Ján Kovár a  starostovia 

susedných obcí. Účastníkov 
prišiel pozdraviť v  mene hos-
titeľskej Petrovej Vsi starosta 
Štefan Beňa.
Tohtoročná Záhorácka veteran 
rallye privítala tridsiatich účastní-
kov zo Slovenska, Českej repub-
liky a Nemecka. 22 automobilov 
a  osem motocyklov so svojimi 
posádkami sa po úvodnej jazde 
zručnosti vydalo na 90-kilomet-
rovú trasu Záhorím. V určených 
mestách a obciach na nich čaka-
lo 12 kontrolných stanovísk a na 
každom úloha zodpovedať otáz-
ku z histórie motorizmu. 

Krásu starých veteránov mohli 
obdivovať aj Holíčania pri budo-
ve pošty, kde bola jedna z pre-
jazdových kontrol. Súťažné po- 
dujatie vyvrcholilo záverečným 
vyhlásením výsledkov s  odo-
vzdávaním ocenení.
V kategórii automobilov sa ví-
ťazom stala Klára Čaňová s vo-
zidlom Aero 662 z  roku 1934. 
25-ročná, jediná ženská súťažia-
ca, zároveň získala ocenenie pre 
najmladšieho účastníka a  tiež 
pohár pre najúspešnejšiu ženu. 
V  kategórii motocyklov si cenu 
za prvé miesto odniesol Martin 

Haba, jazdiaci na stroji Jawa 500 
OHC z roku 1952. Za najelegant-
nejší automobil bol vyhlásený 
Bentley 3,1/4 majiteľa Lukáša 
Potreského. Motocykel Nimbus 
750 OHC vyrobený v roku 1941, 
s ktorým sa predstavil Leoš No-
votný, získal cenu za najele-
gantnejší motocykel. Pohár pre 
najvzdialenejšieho účastníka 
si odniesol Karl Dieter Wieland 
z  Nemecka, pohárom pre naj-
staršieho účastníka organizátori 
ocenili 82-ročného Vladimíra 
Pekara.

Text a foto L. Novák

Tradičná súťažná prehliadka historických vozidiel

V sobotu 9. mája sa na štrkovis-
kách v  Adamove zišli rybárski 
vyznávači a priaznivci rybolovu 
na otváracích rybárskych pre-
tekoch. Prvé súťažné podujatie 
v  tohtoročnej sezóne pripravili 
členovia Miestnej organizácie 
Slovenského rybárskeho zväzu 
Holíč.

Chuť zasúťažiť si tento raz pri-
lákala okolo štyristo dospelých 
i  detských účastníkov, členov 
rybárskeho zväzu z Holíča ale 
aj ďalších z okolitého i vzdiale-
nejšieho regiónu.
Šesť hodín trvajúce úsilie sú-
ťažiacich prinieslo s  napä-
tím očakávané vyhodnotenie 
a  vyhlásenie najúspešnejších 
v štyroch hodnotených kategó-
riách. Rozhodujúca bola dĺžka 
ulovenej ryby, v  prípade rov-
nakej dĺžky rozhodovala hmot-
nosť úlovku.

Za ostrieža merajúceho 27 
centimetrov získal prvú cenu  
Ladislav Palkovič z  Kopčian. 
47-centimetrový úlovok zabez-
pečil víťazstvo v kategórii karas 
Milanovi Sedláčkovi z Holíča. 
Úhor s dĺžkou 78,5 centimetra 
znamenal prvenstvo v tejto ka-

tegórii pre Miroslava Bolebru-
cha z Gbiel. 
V  hlavnej kategórii kapor si 
cenu za 1. miesto odniesol 
Gbelan Dušan Uhrinec, kto-
rý sa môže pochváliť úlov-
kom s mierami 93 centimetrov 
a 17.1 kilogramu.

V tomto roku čaká členov holíč-
skej MO SRZ ešte jedna veľká 
udalosť. Aj za účasti verejnosti 
budú opäť organizovať tradič-
ný výlov zámockého rybníka, 
ktorý by sa mal uskutočniť 10. 
októbra.

Text a foto L. Novák

Otváracie rybárske preteky  
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V sobotu 16. mája 2015 sa usku-
točnili už po jedenásty krát  jaz-
decké preteky v  parkúrovom 
skákaní o  Cenu obce Kopčany. 
V  areáli historického žrebčína 
v  Kopčanoch sa zišlo viac ako 
50 koní a jazdcov, ktorí pretekali 
v piatich súťažiach - od 80 cm do 
130 cm v  rozoskakovaní. Naj-
viac sa darilo pretekárom z Ag-
ropartneru  Plavecký Peter, ktorí 
zvíťazili a  umiestnili sa v  prvej 
a posledných dvoch najvyšších 
súťažiach.
V dobrom svetle sa ukázali i dve 
mladé jazdkyne z domácej staj-
ne  Žrebčína Kopčany. Dekoro-
vané v úvodných súťažiach boli 
iba jedenásťročná Timea On-
drášová s koňom Saimon z Ra-
dimova a  o  rok staršia Viktória 
Tomečková s  kobylou Grande 
Dame z Gbelov.

Výsledky: 
Cena mladých talentov - mladé 
kone a začínajúci jazdci 80 cm
1. Nina Kočišková – kôň Casta-
neta, Agropartner Plavecký Pe-
ter, 2. Mia Pavkovičová - kôň 
Gabika, KŠJ Leopoldov, 3. Bar-
bara Ferenčíková – kôň Agadir, 
KŠJ Leopoldov 

Cena mladých talentov 
– deti do 14 rokov 80 cm 
1. Mia Pavkovičová – kôň Gabi-
ka, KŠJ Leopoldov, 2. Barbara 
Ferenčíková – kôň Agadir, KŠJ 
Leopoldov, 3. Sára Galušková 
- kôň Princ Dancer, Uh. Ostroh 
ČR ... 5. Timea Ondrášová - kôň 
Saimon, Žrebčín Kopčany

Cena  Firmy Víno Masaryk, 90 cm  
1. Adela Chalková- kôň Eby, 
JK Betty Bukovec, 2. Mia Pav-
kovičová - kôň Gabika, KŠJ 
Leopoldov, 3. Miroslava Hačun-
dová - kôň Gera, SŠ Ivanka pri 
Dunaji, 4. Viktória Tomečková 
- kôň Grande Dame, Žrebčín 
Kopčany 

Cena Žrebčína Kopčany, 100 cm
1. Sára Vrabčeková - kôňDá-
rius, TJ Záhoran Jakubov, 2. 
Nina Kočišková - kôň Ofélia, 
Agropartner Plavecký Peter, 3. 
Adela Chalková - kôň Sarah, JK 
Betty Bukovec

Cena obce Kopčany 
- Záhorácky pohár, 110 cm                     
1. Timea Tardíková,kôň Ca-
siopea, Agropartner Plavecký 
Peter, 2. Lucia Ambrová, kôň 

Parkúrové preteky 
v Kopčanoch

Nagoja, Agropartner Plavecký 
Peter, 3. Vítek Kachyňa,kôň Li-
tera Z,JK Velké Bílovice, ČR. 
Obec Kopčany a  Jazdecké 
a  agroturistické centrum Kop-
čany v  mene organizátorov, 
pod patronátom TTSK ďakujú 

všetkým sponzorom a  členom 
jazdeckého klubu za zdarný prie-
beh celého podujatia.
                       

Mgr. Stanislav Matulík, 
JACK Kopčany

Nad Holíčom budú lietať 
obrie modely vetroňov
Klub modelárov organizovaných 
pod hlavičkou Model Aerobatics 
Team Holíč sa zaoberá prevažne 
motorovými akrobatickými mo-
delmi a  taktiež prácou s  deťmi 
pod záštitou Centra voľného času 
v Holíči. Na požiadanie Zväzu mo-
delárov Slovenska však organizu-
je i súťaže obrích bezmotorových 
modelov kategórie RC XXL.
Táto súťaž je zaujímavá i pre di-
vákov, ktorí môžu vidieť bezmo-
torové rádiom ovládané modely 
s rozpätím 4 až 6 metrov a ktoré 
sa verne podobajú skutočným 
lietadlám. Tieto modely sa do 
vzduchu dostávajú vlekom za 
obrími motorovými modelmi. Vy-
ťahujú sa do jednotnej výšky 200 

metrov a  po ich vypnutí majú 
v prvej časti súťaže nalietať čas 
presne 10 minút a  pristáť do vy-
medzeného priestoru. V  druhej 
časti súťaže lietajú modely po 
vypnutí medzi vymedzenými bá-
zami vzdialenými od seba 200 
metrov. Tieto dve časti súťaže sa 
v priebehu dňa opakujú viackrát.

Pozývame Vás teda srdečne na 
modelársku súťaž obrích bezmo-
torových modelov HOLÍČ 2015, 
ktorú Model Aerobatics Team 
poriada dňa 27. júna 2015 na le-
tisku Aeroklubu Holíč od 10.00 do 
16.00 hod.
Príďte sa pozrieť na toto zaujíma-
vé podujatie.

V  Rohatci sa na Deň víťazstva 
8. 5. uskutočnil cestný beh Ro-
hatecká desiatka – ôsmy pretek 
Grand prix Záhoria.  
Kategória mužov nad 70 rokov 
a žien bežali vzdialenosť 5 km 
a muži v ostatných kategóriách 
absolvovali vzdialenosť 10 km. 
Bežalo sa za pekného jarného 
počasia za účasti 147 dospe-
lých pretekárov. 
Opäť sa výrazne presadili v kat. 
juniorov atléti AK Junior Holíč 
Ondrej Marenčík a  Dominika 
Juráčková. Obaja suverénne 
zvíťazili vo výborných časoch. 
Bežali vzdialenosť 1645 m, On-
drej časom 4:45 min a  Domi-

nika 6:05 min. S  náskokom 3 
min. pred druhým pretekárom 
v kategórii nad 60 rokov zvíťazil 
Jaroslav Topor. 
Ján Kocák sa v kat. nad 70 ro-
kov sa umiestnil na 3. mieste 
a Rudolf Roučka na 6. mieste. 
Miroslava Mrázová v  kat. nad 
45 rokov skončila na 8. mieste.  
Tomáš Palkovič v  kat. mužov 
obsadil 15. priečku. Mariana 
Langová sa v  kat. ml. žiačok 
umiestnila na 5.mieste (500 
m za 2:02 min), Mário Malík 
skončil na 11. mieste a  jeho 
brat Marek na 17. mieste. 
		  		
	        Simona Roučková

Rohatecká desiatka



12	 SPRAVODAJSTVO

HOLÍCAN Dvojtýždenník pre mesto Holíč. Vydáva mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč, IČO 00 309 541. Zodpovedný redaktor Ladislav Novák. Redakčná rada - predseda Rastislav Caletka, 
Mgr. Viliam Bystrický, PaedDr. Ivan Hnát, Mgr. Marta Pavlačková, MUDr. Ján Rak. Redakčná uzávierka 10 dní pred termínom vydania. Vychádza k 1. a 16. v každom mesiaci. Nevyžia-

dané rukopisy nearchivujeme a nevraciame. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky skrátiť, redakčne upraviť, alebo neuverejniť. Uverejnené príspevky nie sú honorované. Názor redakcie sa nemusí zhodovať s názormi autorov 
príspevkov. Vydavateľ nezodpovedá za pravdivosť a obsah informácií obsiahnutých v platenej reklame a inzercii. Neprešlo jazykovou úpravou. Tlač: Západoslovenské tlačiarne Skalica, s.r.o., www.zapadotlac.sk, Adresa redakcie: 
MsÚ Holíč - Fajansa, Bernolákova 3, tel. 034/321 05 52, 321 05 51, fax: 034/668 22 12, e-mail: holican@holic.sk. Zápis periodickej tlače do zoznamu MK SR vykonaný 24.3.2009 pod ev. č. EV3256/09. Pridelené ISSN 1338-8711.

ŠPORT

9. 5. sa uskutočnil v športovej hale  
na Kollárovej ulici IV. ročník Memo-
riálu Pavla Hollého. Na palubovke 
sa predstavilo päť tímov, a to MŠK 
BO Holíč, TJ Jiskra Kyjov, TJ So-
kol Hodonín, Družstvo Skalice a TJ 
Sokol Velkobílovičtí Drozdi. Sláv-
nostného otvorenia sa ujali primá-
tor mesta Holíč Zdenko Čambal 
a predseda basketbalového klubu 
MŠK BO Holíč Peter Suchovský. 

Všetky zápasy sa hrali vo vyso-
kom tempe a v plnom nasadení, 
samozrejme v duchu fair-play. 
Družstvo MŠK BO Holíč by sa 
chcelo poďakovať všetkým tí-
mom za účasť, mestu Holíč 
a  sponzorom za podporu a prí-
spevky a všetkým organizátorom 
za pomoc pri realizácii turnaja. Z 
pôvodne komorného turnaja, kto-
rý bol v podstate len pre súčas-
ných a minulých hráčov MŠK BO 
Holíč, sa stal regionálny medziná-
rodný turnaj, ktorý dáva možnosť 
porovnania sa pre tímy z regiónu 
Slovácka a Záhoria. Veríme, že 
udržíme stúpajúcu kvalitu poduja-
tia a ďalší ročník memoriálu bude 
mať minimálne rovnakú úroveň.      
Konečné poradie: 1. miesto TJ 
Sokol Hodonín, 2. miesto MŠK 
BO Holíč, 3. miesto TJ Sokol Vel-
kobílovičtí Drozdi, 4. miesto TJ 
Jiskra Kyjov, 5. miesto Skalica           

IV. ročník Memoriálu Pavla Hollého

Výsledky:
MŠK BO Holíč - TJ Sokol Velkobílovičtí Drozdi 
44 : 40, TJ Sokol Hodonín - TJ Jiskra Kyjov 36 : 49, 
Skalica - MŠK BO Holíč 15 : 36, TJ Sokol Velkobílo-
vičtí Drozdi - TJ Jiskra Kyjov 40 : 29, TJ Sokol Hodo-
nín - Skalica 40 : 22, MŠK BO Holíč - TJ Jiskra Kyjov 

37 : 31, TJ Sokol Velkobílovičtí Drozdi - TJ Sokol Ho-
donín 29 : 45, TJ Jiskra Kyjov - Skalica 45 : 25, MŠK 
BO Holíč - TJ Sokol Hodonín 42 : 47, Skalica - TJ 
Sokol Velkobílovičtí Drozdi 25 : 62			 
	                   	                  Adam Oliva

V  Jablonici sa 2. mája uskutoč-
nili bežecké preteky Jablonická 
desiatka-Memoriál Félixe Rímeša. 
Preteky sú zaradené do bežecké-
ho pohára GP Záhoria. Príjemným 
bol víťazný návrat Dominiky Ju-
ráčkovej, ktorá suverénne vyhrala 
v kat. junioriek a dorasteniek. 
Dominika patrila pred dvomi rok-
mi k talentovanej atlétke a jej ná-
vrat do rodiny atlétov AK  Junior 
svoj talent definitívne zúročí. 
Suverenitu potvrdili vo svojich 
kategóriách Ondrej Marenčík 

(junior) a  Jaroslav Topor v  kat. 
muži nad 60 rokov. Sabina On-
drášová na 2.mieste v  kat. ml.
žiačok. V kat. najml.žiačok sa Si-
mona Gorbatenková umiestnila 
na 4. mieste a jej sestra Sofia na 
5. mieste. Mariana Langová ob-
sadila 5. priečku a Michal Kubi-
ca v kat. najml. žiakov 7. miesto. 
Miroslava Mrázová dobehla na 
12. mieste v  kat. žien nad 45 
rokov, Rudolf Roučka skončil na 
8. mieste v kat. nad 70 rokov.

Víťazný návrat 
Dominiky Juráčkovej16.5. – 24.5. 2015 

dospelí - IV. liga Severozápad
Iskra Holíč – Chocholná Velčice 4:0 
(Šustek, Vach, Macánek, Hrubša)                                                              
Trenč. Stankovce – Iskra Holíč 5:0                                    
Iskra Holíč – Kanianka 2:2 (Milota, Macánek)                                
Tri kolá pred koncom súťaže (24.5.) patrila A-mužstvu Holíča 
v tabuľke 13. priečka.

ml. žiaci - III. liga Stred
Sokol Borský Mikuláš - Iskra Holíč 0:3 
(Jurenka, Csáky D., Csáky N.) 

prípravka – MO
Dubovce - Iskra Holíč 1:7 (Vymyslický 3, Mikula 3, Csáky D)

Zdroj: www.iskraholic.sk

FUTBAL

Hádzanársky klub Holíč Vás pozýva na
III. ročník Memoriálu Petra Hržiča v hádzanej, 

ktorý sa uskutoční v sobotu 13. 6. 2015 od 9,00 hod. v športovej hale na Kollárovej ulici.                                             
Súťažné mužstvá: Hádzanársky klub Holíč, Trnava, Malacky, Mladá Boleslav, Hustopeče, Telnice. 

Občerstvenie zabezpečené. Vstup zdarma.


